



Коллектив кафедры управления войсками
(подразделениями) в мирное время

кий Е. Ф., а Шикин С. В. стал лучшим специалистом по методике преподавания вопросов повседневной деятельности войск. Начальник учебного кабинета Худаев С. А. грамотно ведет учебно-методическую документацию кафедры.

Коллеги-преподаватели и руководство знают: на этих людей можно всегда положиться и быть уверенным, что порученное дело будет сделано качественно и в срок.

Мало кто из курсантов теперь сомневается, что вопросы экологии должны быть в перечне работ каждого командира. И немалая заслуга в этом подполковника Зорина А. П.

Будущий офицер должен быть примером для солдат по строевой подготовке. Эту дисциплину преподают полковники Миронов И. В. и Вагин В. Г. Они обучают методическим приемам командиров подразделений и существенно повышают уровень строевой подготовки курсантов.

Благодарны командиры подразделений подполковнику Гальцеву В. А., который методиче-

ски грамотно советует курсантам, как «сухой» текст общевоинских уставов можно применять на практике в войсках. А подполковник Романович С. В. доступно и довольно подробно преподносит материал по одному из самых сложных и главных вопросов в деятельности офицера — мобилизационной подготовке.

Не отстают от «старожилов» кафедры и молодые преподаватели — подполковники Жуков С. И. и Криштопов В. В. Они активно вникают в суть педагогической деятельности и стремятся в полной мере передавать свои знания и опыт курсантам.

В канун юбилея особенно хочется отметить женщин, работающих на кафедре. Именно на их хрупких плечах лежит тяжесть повседневных учебных забот. Они успевают следить за чистотой и порядком на кафедре, курируют вопросы обеспечения занятий и загруженности учебных аудиторий. Также часто обращаются к ним курсанты и всегда получают необходимую помощь. Это служащие РА Проничева Г. Н., Макаренко Е. В., Чалина Н. В.